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Ata da Eleição do cargo de Primeiro Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal 
de Artur Nogueira, Estado de São Paulo, sob a Presidência do Vereador Anderson 
Henrique Teles dos Reis, atual Presidente da Câmara Municipal. No sétimo dia do mês de 
abril de dois mil e vinte e seis, às 18:45 horas (dezoito horas e quarenta e cinco minutos), 
na Sala das Sessões “Vereador Raul Grosso” da Câmara Municipal de Artur Nogueira, 
situada à Rua dos Expedicionários, 467 — Centro, na abertura da sétima sessão ordinária 
do ano de dois mil e vinte e seis, procedeu-se à chamada dos Senhores Vereadores, 
constando-se a presença de todos. Havendo número legal para as deliberações, o Senhor 
Presidente, Vereador Anderson Henrique Teles dos Reis, deu início aos atos da Eleição 
para o cargo de Primeiro Secretário da Câmara Municipal, mandato tampão que se inicia 
nesta data e finda em trinta e um de dezembro de dois mil e vinte e seis. Dando 
prosseguimento, o Senhor Presidente disse: “Estamos aqui reunidos para realizar a 
eleição do cargo de Primeiro Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Artur 
Nogueira, que ocupará o cargo até o final do Biênio de 2025-2026, em substituição ao 
Vereador Luiz Fernando Dias, licenciado para ocupar cargo de secretário municipal. Essa 
eleição será realizada por votação nominal e por maioria simples de votos, conforme 
determina o artigo 16 do Regimento Interno.” Para esta eleição, foi protocolado 1 (um) requerimento de candidatura individual para O cargo em disputa, pelo Vereador Ricardo Rieli Duzzi. Tendo havido o registro de uma candidatura individual, o Presidente da Câmara deu início ao escrutínio, tudo em conformidade com o Artigo 16 e seguintes do Regimento interno desta casa de Leis. Passou-se então à votação nominal do cargo de PRIMEIRO SECRETÁRIO, apurada em ordem alfabética. Perguntados pelo Presidente da Sessão, os Vereadores Amarildo, Anderson, Cícero, Cristina, Dailton, Guilherme, lrineide, Joao Batista, José Pedro, Milton, Ricardo e Tiago votaram em RICARDO RIELI DUZZI. Apurados os votos, verificou-se que RICARDO RIELI DUZZI, com 12 (doze) votos, foi eleito o 1º secretário da Câmara Municipal para o mandato tampão do biênio 2025/2026. Assim, a Mesa Diretora da Câmara Municipal, para o restante do Biénio 2025-2026, terá a seguinte composição: PRESIDENTE: ANDERSON HENRIQUE TELES DOS REIS, portador do RG , inscrito no CPF/MF sob nº 083. , titulo de elej nº idente e domiciliado à nº 

; VICE-PRESIDENTE: DAILTON SILVA BARBOSA, portador do RG nº MM. inscrito no CPF/MF sob nº 205; título de eleitor nº E. residente © domiciliado à nº E O 4 ; PRIMEIRO SECRETÁRIO: RICARDO RIELI DUZZI, portador do RG nº » inscrito no CPF/MF sob nº 176 , título de eleitor nº E, residente © domiciliado : O ce | | E © SEGUNDO SECRETARIO: JO DE JESUS PAES, portador do RG nº E inscrito no CPF/MF sob n° 292 | titulo de eleitor nº 
E, residente © domiciliado a n.º 
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E O Presidente da Sessão convidou os vereadores que compõem a Mesa Diretora a assinarem a presente Ata da Sessão Especial de Eleição da Mesa e o Termo de Posse refererite à nova composição. O novo membro eleito, VEREADOR RICARDO RIELI DUZZI tomou assento à Mesa Diretora e foi passada a palavra ao Presidente eleito ANDERSON HENRIQUE TELES DOS REIS, para prosseguimento da sétima sessão ordinária. A Mesa informa que a íntegra desta Sessão Ordinária é objeto de gravação em mídia digital, cujo registro se encontra arquivado na Secretaria desta Casa de Leis. O Senhor Presidente agradece a presença de todos e dá por encerada a Eleição da Mesa Diretora do Cargo de Primeiro Secretário, mandato tampão para o Biênio 2025-2026. Eu, Vereador José Pedro e Jesus Paes, Segundo Secretário, mandei lavrar a presente Ata. 

EA ira 
HENRIQUE TELES DOS REIS 

Presidente da Câmara Municipal 

RICARDO RIELI DUZZI 
Primeiro Secretário “Segundo Secretário 

2/2


